

Лучшее время для спорта

► Стартовал летний проект «Дворовый тренер», который реализуется на школьных и дворовых спортивных площадках с 2013 года.

Восемь лет назад депутат Юрий Дьячков (теперь он куратор проекта) предложил организовать для детей во дворах спортивные занятия. Он был настолько увлечён этой идеей, что зажёг её других. И этот опыт стали перенимать другие территории. Ведь многие хотят заниматься спортом, но не знают, с чего начать, как делать упражнения и к кому обратиться за помощью. В решении этой проблемы может помочь «Дворовый тренер». Он подразумевает комплекс спортивных мероприятий с людьми разного возраста. Занятия проводят как профессиональные тренеры, преподаватели физкультуры, действующие спортсмены, так и активисты, проявившие желание участвовать в этом проекте. Положительный отклик у подрастающего поколения вызывает участие в тренировках действующих спортсменов. Но главный критерий отбора для участия в программе - любовь к спорту и желание заражать этой любовью окружающих.

Особенности нынешнего сезона обсудили вместе с инициаторами проекта «Дворовый тренер», депутатами и активистами.

Председатель горсовета Ольга Медведева отметила:

- В этом году будет работать 21 площад-

ка. Мы поменяли подход в выборе мест для проведения занятий с детьми: решили оставить только те, о которых просили жители и которые востребованы. В итоге двенадцать открываем во дворах, семь - на базе учреждений образования и две - на базе стадионов спортшкол.

В этом году принято решение привлечь 25 тренеров, чтобы на каждой точке был один, максимум два человека, которые будут сменять друг друга. Многие из них работали в предыдущие годы и имеют опыт занятий с детьми во дворах. А четверть наставников - новички. Занятия будут проводиться в вечернее время по расписанию, чтобы каждый смог распланировать день и уделить внимание своему физическому здоровью.

- Хочу сказать спасибо за эту подвижническую работу всем участникам нашего партийного проекта. В предыдущие годы мы сумели увлечь занятиями полторы тысячи детей, будем развиваться дальше. Ну а чтобы наши тренеры были заметнее, закупили на партийные средства экипировку и спортивный инвентарь, - подвела итог встречи Ольга Ильинична.

Анастасия ЛЕБЕДИНСКАЯ